



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

5 августа 2016 г.

ПЯТНИЦА

№ 63 (10015)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Выборы

Началась выдача открепительных удостоверений

С 3 августа начинается выдача Территориальной избирательной комиссией Голышмановского района открепительных удостоверений для избирателей, которые в день голосования 18 сентября 2016 года по выборам депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатов Тюменской областной Думы не смогут прийти на избирательный участок по месту своей ре-

гистрации. Открепительное удостоверение дает возможность принять участие в выборах по месту своего пребывания.

Помещение ТИК Голышмановского района находится в здании Администрации района по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, кабинет №106 (первый этаж). Тел. 2-61-99. Обращаться можно с 15-00 до 19-00 часов. В субботу, воскресенье – с 10-00 до 13-00 часов.

В списках – семь избирательных объединений

Завершена регистрация списков кандидатов по единому избирательному округу на выборах депутатов Тюменской областной Думы

Всего инициаторами выдвижения кандидатов, включенных в списки по единому избирательному округу, выступили 10 региональных отделений политических партий. Из десяти заявленных политических партий решениями Избирательной комиссии Тюменской области отказано в регистрации Российскому Объединённому Трудовому Фронту и ПАРТИИ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО по причине не предоставления документов, необходимых для регистрации, а также КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ – в связи с недостаточным количеством достоверных и действительных подписей, представленных для регистрации. Списки кандидатов региональных отделений «ПАРТИЯ РОСТА» и «ПАТРИОТЫ РОССИИ» были зарегистрированы на основании подписей избирателей, собранных в поддержку их выдвижения.

Четыре парламентские партии и партия «ЯБЛОКО» были зарегистрированы на основании статьи 37.2 Избирательного кодекса (Закона) Тюмен-

ской области. В избирательной кампании по выборам депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва в едином избирательном округе принимают участие семь избирательных объединений:

1. Региональное отделение в Тюменской области Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА».

2. Тюменское региональное отделение Политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

3. ТЮМЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

4. Тюменское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

5. Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

6. Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области.

7. Региональное отделение политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» в Тюменской области.

**По информации сайта
Избирательной комиссии
Тюменской области.**

Вопрос-ответ

Вместо «Первого» – «Культура»

В списке эфирных каналов, которые вещают с местного ретранслятора в Голышманово, произошли изменения. В минувший четверг на частоте «Первого канала» появился телеканал «Культура». В адрес редакции поступили десятки звонков от зрителей. Жители, чьи антенны направлены в сторону местной вышки, лишились возможности смотреть главный федеральный телеканал страны. Как пояснили в ТРТЦ (Тюменский региональный телекоммуникационный центр), перечень каналов приведён в соответствие с требованиями, заявленными в лицензии на наземное эфирное вещание. ТРТЦ, как

собственник оборудования и владелец частоты, должен строго ей следовать. В противном случае вещателю грозят крупные штрафы от контролирующих органов, в частности Роскомнадзора. При этом «Первый канал» продолжает вещание в Голышмановском районе с других ретрансляторов. Сигнал доступен в привычном аналоговом формате с Шабановской вышки, отсюда же ведётся трансляция первого мультиплекса эфирного цифрового телевидения. Для уверенного приёма домашние антенны необходимо направить в западном направлении, где расположен шабановский ретранслятор.

Влад УДИЛОВ.

7 августа – День железнодорожника

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта. Поздравляю вас с профессиональным праздником! Современный мощный железнодорожный комплекс вносит весомый вклад в поступательное развитие экономики нашего региона.

Тюменские железнодорожники перевозят миллионы пассажиров и миллионы тонн различных грузов. Стабильному росту показателей способствуют тесные партнерские отношения области и компании «РЖД», большая совместная работа по строительству и реконструкции станций и вокзалов, повышению уровня комфорта и безопасности для пассажиров и грузоперевозчиков.

В этом году исполнилось пятьдесят лет с поворотного события в истории железнодорожного транспорта на Тюменской земле. Полвека назад было положено начало строительству железной дороги Тюмень – Сургут – Коротчаево. Стальная магистраль прошла через тайгу и болота, соединила месторож-

дения и северные города с «большой землей», вдохнула новую жизнь в развитие огромной территории. Сегодня это направление также остается важнейшим инфраструктурным проектом ОАО «РЖД».

Эффективность работы железнодорожного транспорта обеспечивается трудом всех работников отрасли. Ваше трудолюбие, высокая квалификация и ответственное отношение к делу стали основой для надежного железнодорожного сообщения. Уверен, что вам по плечу решение самых сложных задач и реализация смелых проектов. Отдельная благодарность ветеранам отрасли, которые передают молодым железнодорожникам не только трудовой опыт, но и любовь к избранному делу. Основа нынешних успехов – традиции, заложенные вами.

Желаю всем, кто связал свою судьбу с железной дорогой, счастья, здоровья, благополучия и новых профессиональных побед!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.



Надежда Слаутина (в центре) в дружном и слаженном коллективе производственной базы ПМС-170

Чтоб вдаль лететь без остановки

Техник производственной базы ПМС-170 Надежда Слаутина пришла сюда после окончания школы в середине девяностых. Признаться, тогда казалось, не по везению души. Просто надо было где-то трудиться, вот свёкор Владимир Иванович и предложил ей поработать уборщицей, потом – распределителем работ. Здесь и свекровь Екатерина Васильевна крановщицей до самой пенсии трудилась. Так получилось, что Надя продолжила семейную династию мужа и своего отца Геннадия Обухова. Он тоже работал на железной дороге крановщиком. Муж Игорь трудится бригадиром.

Притянула к себе дорога, позвала за собой. Надежда Геннадьевна получила специальное образование слесаря по ремонту локомотивов в Ишимском железнодорожном техникуме и навсегда осталась здесь. В обязанности техника входит оформление перевозочных документов, на профессиональном языке – учёт материалов верхнего строения пути, то есть рельсов. Она до тонкостей знает работу монтеров пути. Место работы – в кабинете у компьютера. Поэтому, по сути, Надежда Геннадьевна выполняет на базе много различных функций, к ней идут рабочие

с разными вопросами. Когда нужно оформить путёвку в санаторий или написать заявление на отпуск.

После реорганизаций в железнодорожном транспорте руководит работой здесь старший дорожный мастер Александр Золотарёв, который тоже отдал дороге более двадцати лет жизни.

– Надежда – грамотный специалист, пользуется в коллективе авторитетом и уважением, – говорит Александр Борисович.

За последние годы в ремонтных работах на железной дороге произошли большие перемены. Усовершенствовались технологии ремонтных работ. На смену устаревшим деревянным шпалам пришли железобетонные – долговечные. Их на специальных стендах собирают монтеры в решётки. Получается, объёмы ремонтных работ немного уменьшились. А ритм рабочих не меняется: всё также выезжают ремонтные мастера на «окна» по всей вверенной им территории – и на север, и на восток.

– Пятнадцать лет назад, – рассказывает Надежда Геннадьевна, – у нас работали почти 70 монтеров пути. Сейчас осталось только 13. У всех – образование, большой опыт работы. Вот Ольга Грудева – крановщицей уже более двадцати

лет трудится, у Оксаны Винокуровой мама проработала здесь всю жизнь. Сейчас на пенсии. Много рабочих, достойных высокой оценки.

Надежда Геннадьевна отметила, что уверена в надёжности участка дороги от Ишима до Екатеринбург. Надежда с уважением говорит о коллегах. Когда привозят плиты длиной 600-800 метров, их выгружают в колеи, как и раньше. Кран цепляет рельсу, а мужики, опять же, ломами её поднимают, потом выправляют. Ручной, трудоёмкий труд, в любом случае, никто не отменял. И этот труд достоин уважения. Для людей посторонних – ничего интересного, а для тех, кто прикинул к «своей» дороге – это смысл трудовой жизни и большая ответственность за безопасность пассажиров железнодорожного транспорта. Среди ветеранов многие отмечены высокими наградами за добросовестный труд, есть почётные железнодорожники.

Накануне Дня железнодорожника Надежда Слаутина отмечена Почётной грамотой Свердловской железной дороги, как одна из лучших в профессии.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Сергея ОВЧИННИКОВА.**



Каждый из нас старается украсить и благоустроить свой дом. Но, чтобы дарить радость и массу хороших впечатлений окружающим, сумеет не всякий. Хозяевам дома на улице Московской посёлка Голышманово это удаётся.

Фонтанчиками, вечно порхающими искусственными стрекозами и бабочками, скульптурами сказочных персонажей украшена усадьба Любови Казанцевой и Леонида Гусельникова. Хозяева больше десяти лет вкладывали душу в её обустройство. Старались не зря – получился настоящий шедевр.



Хозяева усадьбы Любовь Казанцева и Леонид Гусельников творят сказку своими руками

Начать со своего двора

Начинаешь восхищаться ещё на подходе к дому, увидев мастерски изготовленные объёмные фигуры животных. За воротами взору открывается одна картина лучше другой. Вот Хозяйка Медной горы задумчиво смотрит на текущую по камням воду, неподалёку красуется Серебряная копытце, а в глубине двора – ажурная деревянная карета. Удобные кресла-качалки, беседки и клумбы с розами. Бродишь по сияющим белизной тротуарчикам, разглядываешь всё это рукотворное волшебство, и возникает ощущение, что ты попал в гостевой домик на побережье Чёрного моря.

– Когда дом только построили, во дворе было грязно, – рассказывает хозяйка усадьбы Любовь Казанцева. – Захотелось навести порядок, начали с пешеходных дорожек, а потом каждый год создавали какие-то сказочные сюжеты. Одна из последних новинок – композиция по мотивам сказки Бажова «Хозяйка Медной горы». У нас постоянно гости: и родственники, и просто прохожие. Нам с мужем нравится, когда люди восторгаются нашей работой, заражаются нашей «благоустроительной болезнью». Надеюсь, что этот полезный «вирус» будет активно распространяться по посёлку. Как говорится, красота спасёт мир, мы начали со своего дома.

Любовь Казанцева работает научным сотрудником Голышмановского народного краеведческого музея, Леонид Гусельников – педагог школы № 1. Их подворью неоднократно присваивалось звание победителя конкурса по благоустройству, который ежегодно организуется среди жителей района. Нынче супруги-энтузиасты решили по своему подворью водить экскурсии. Защитили социальный проект на конкурсе «Культурная мозаика Голыш-

мановского района» и получили грантовую поддержку в размере 30 тысяч рублей на создание агроусадьбы «В гостях у сказки». Как вы уже поняли, её название вполне оправдывает себя. За помощью в оформлении обращались и к местным мастерам. Стена, рядом с уральским уголком Бажова, украшена рисунками самобытной художницы Валентины Денисовой. Объёмные фигуры животных изготовлены земляновским умельцем Геннадием Тубалевым. Всё остальное сотворено здесь руками хозяев.

– Задумывая открытие агроусадьбы, ставили перед собой цель – приобщать односельчан к чистоте и красоте, – заострила внимание Любовь Константиновна. – Мы счастливы, когда замечаем, что люди берут с нас пример и украшают свои дворы, стремятся к лучшему, и это здорово.

За июнь по подворью «В гостях у сказки» проведено около 30 экскурсий для детей из детских садов и пришкольных лагерей, взрослые тоже интересуются, бывали гости даже из Украины и Германии. Молодожёны приезжают, чтобы сделать красивые фото на память. У хозяев есть книга отзывов, где все желающие могут оставить записи. Все странички в ней уже исписаны. Галина Короткова в гостях уже второй раз, привела на экскурсию внуков. Делится своим восхищением:

– Побываешь здесь – все заботы, негатив улечиваются, хочется радоваться жизни, дорожить каждым мгновением. Смотришь на всю эту рукотворную красоту и думаешь, как же надо любить друг друга, то место на земле, где живёшь, чтобы создать такое чудо. О нём надо рассказывать всем.

Что мы и сделали.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

На полях кипит работа

Дела крестьянские

В отличие от прошлого дождливого лета, нынешнее радуется аграриев. Сейчас на полях Голышмановского района сенокосная кампания в самом разгаре. По максимуму используют каждый погожий день, ведь ещё неделя – и трава уже не будет такой сочной.

Кормозаготовительная техника на поля ООО СП «Малышенское» вышла 25 июля. В бригаде пять человек. При хорошей погоде в день заготавливают до ста двадцати тонн сена. По плану необходимо запасти 2225 тонн, больше половины работы выполнено.

– За десять дней на ферму накосили, – доволен результатом Владимир Алексеевич Горбунов, управляющий ООО СП «Малышенское». – Работящий коллектив и современная техника своё дело сделали. В прошлом году обновили автопарк, купили пресс, грабли, косилку.

Параллельно идёт работа по заготовке сенажа. Из планируемых восьми тонн заготовили 6500 тонн. Для се-

нажа и силоса уже не первый год используют закваски «Биотроф-111». Они зарекомендовали себя как самые лучшие по сочетанию цена-качество. Траншей, как правило, не хватает, укладывают дополнительно в бурты. Площадь засеянных участков практически не меняется. Полторы тысячи гектаров занято многолетними травами, чуть меньше – однолетниками. Нынче на пятьдесят гектаров больше посеяли кукурузы. Силоса надо будет заготовить много, чтобы прокормить скот, если его переведут на круглогодичное стойловое содержание. О таких планах рассказал директор ООО СП «Малышенское» Михаил Анатольевич Кошилов.

– Сейчас идёт усиленная борьба с лейкозом, – пояснил Михаил Анатольевич. – Вирус передаётся воздушно-капельным путём, через молоко, кровь, корма. Скот частников, который нередко бывает заражён, пасется практически везде. Чтобы избежать заражения коров в хозяйстве, нам, возможно, придётся отказаться от выпаса.

К заготовке силоса при-

ступят в середине августа, в планах – законсервировать пять тысяч тонн. Такое разнообразие в рационе: сено, силос, сенаж – хорошо влияет на продуктивность коров и на качество молока. Кормов надо много, чтобы прокормить хозяйство, где содержится 2220 голов крупного рогатого скота. Дойное стадо включает чуть больше семисот коров. От каждой коровы ежедневно получают около 14 литров молока.

– Для нас этот показатель приемлемый, – рассказал Михаил Анатольевич. – Скот не завезённый, весь доморождённый. Просто проводим искусственное осеменение. Материал берём от голштинско-фризской породы. Планов относительно увеличения надоев не строим, сейчас задача номер один – качество молока.

Горячая сенокосная пора не только в ООО СП «Малышенское», работают не покладая рук и в других хозяйствах. Всего по району заготовлено сена выполнено на 60 процентов от плана, сенажа заготовили четверть из планируемого объёма.

Олесь ЗАЗУЛИНА.

Здесь вновь начнутся тренировки

Ремонты

В спортивном зале в заливной части, построенном более тридцати лет назад комбинатом хлебопродуктов, начался капитальный ремонт. С 1992 года этот объект перешёл в собственность Голышмановской спортшколы. Ежедневно секцию борьбы здесь посещали воспитанники школы № 4 и детского сада «Зёрнышко», приходили любители спорта. В спортивном зале возникли проблемы с отоплением, начала протекать крыша.

– Капитальный ремонт спортзала на КХП предусматривает, прежде всего, ремонт крыши, – пояснил начальник отдела культуры и спорта администрации района Николай Цибуцинин. – Основная сумма денег из районного бюджета была выделена на эти работы. Также в планах по ремонту – облицовка металло сайдингом фасада здания и его стены с правой торцевой стороны. Будет отремонтирован малый зал, раздевалки, душевая. Не затрагивают ремонт лишь большой зал, кроме кровли и отопления, которое тоже требовалось заменить во всём здании.

Сейчас батареи обновили полностью. Эти работы провёл субподрядчик – ООО «Голышмановотеплоцентр». Рабочие «Голышмановэнерго-

сервиса» заканчивают монтаж новой электропроводки. Сам капитальный ремонт выполняет строительное предприятие ООО «Платинум». Рабочие уже уложили плитку в душевой, залили бетонный пол вместо прежнего деревянного в бывших подсобных помещениях и в малом зале. Две комнатки раздевалок объединили в одну, убрав межкомнатные перегородки. После ремонта здесь, как рассказал Олег Ермаков, директор спортшколы, планируют оборудовать зал общефизической подготовки, куда смогут приходиться все желающие заниматься на тренажёрах. Помимо единоборств, в планах – развивать и игровые виды спорта. По мнению директора спортшколы, это в интересах жителей заливной части.

Они смогут заниматься спортом по выбору, поскольку остальные спортзалы посёлка находятся на отдалённом расстоянии. Как отметил исполнительный директор предприятия «Платинум» Башир Аушев, отделочные работы внутри помещений спортзала выполнены полностью. Много пришлось потрудиться над выравниванием стен и потолка. Капремонт самого здания идёт к завершению. Это видно и по фасаду спортзала. Внешний облик его преобразуется на глазах: скучную картину невзрачных кирпичных стен сменил ме-

талло сайдинг ярко-оранжевого цвета в центре и зелёного – по несколько полос снизу и по верху стен. Предварительно строители утеплили стены снаружи. Сейчас рабочие ремонтируют кровлю.

– На ремонт крыши идёт профлист зелёного цвета. Сначала её утепляем. На сегодня перекрытие крыши выполнено на восемьдесят процентов, – говорит Башир Аушев. – После завершения ремонта кровли закончим косметический ремонт внутри здания. Покроем пол внутри помещений линолеумом, покрасим стены и батареи, установим навесные потолки.

– Капремонт спортзала должен завершиться в конце лета. Пока по графику строители успевают, – говорит Николай Цибуцинин. – Когда будут выполнены основные работы, станет видно, что ещё необходимо доделать, чтобы было комфортно посетителям в данном учреждении. В заливной части много людей, которые занимаются спортом. Обновлённый спортзал порадует любителей здорового образа жизни.

С началом нового учебного года они смогут оценить новый облик спортивного зала на КХП. Здесь вновь начнутся тренировки, возможно, будут проходить и масштабные соревнования борцов.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Алексея БОДРОВА.



Жители заливной части оценят удобства спортзала после ремонта

Усть-Ламенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Усть-Ламенского сельского поселения № 15 от 29.07.2016 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2016 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Усть-Ламенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2016 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2016 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2016 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.В. ШЕНДЕЛЬ, глава сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Усть-Ламенского сельского поселения
от 29.07.2016 № 15

Отдельные показатели исполнения бюджета Усть-Ламенского сельского поселения за полугодие 2016 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2016 год	Исполнение на 01.07.2016 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	42	49	116,7
Единый сельскохозяйственный налог	0	29	
Налог на имущество физических лиц	13	-1	-7,7
Земельный налог	155	169	109,0
Государственная пошлина	8	2	25,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	218	248	113,8

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 227	1 444	34,2
Всего доходов	4 445	1 692	38,1
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 957	761	38,9
Национальная оборона	80	18	22,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	88	5	5,7
Национальная экономика	346	140	40,5
Жилищно-коммунальное хозяйство	634	181	28,5
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	1 631	734	45,0
Всего расходов	4 736	1 839	38,8
Источники финансирования дефицита бюджета	291	147	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	291	147	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Усть-Ламенского сельского поселения
от 29.07.2016 № 15

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2016 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Усть-Ламенского сельского поселения	2	252

Среднечирковское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Среднечирковского сельского поселения № 18 от 29.07.2016 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2016 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Среднечирковского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2016 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2016 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2016 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.И. ГРИГОРЬЕВА, глава сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 29.07.2016 № 18

Отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за полугодие 2016 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2016 год	Исполнение на 01.07.2016 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	34	11	32,4
Единый сельскохозяйственный налог	20	7	35,0
Налог на имущество физических лиц	35	0	0,0
Земельный налог	257	111	43,2
Государственная пошлина	8	3	37,5
Итого налоговых и неналоговых доходов	354	132	37,3

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	5 675	2 091	36,8
Всего доходов	6 029	2 223	36,9
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 192	894	40,8
Национальная оборона	80	23	28,8
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	104	52	50,0
Национальная экономика	1 306	373	28,6
Жилищно-коммунальное хозяйство	588	241	41,0
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	1 931	869	45,0
Всего расходов	6 201	2 452	39,5
Источники финансирования дефицита бюджета	172	229	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	172	229	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 29.07.2016 № 18

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2016 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Среднечирковского сельского поселения	2	333

Малышенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Малышенского сельского поселения № 19 от 29.07.2016 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за полугодие 2016 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Малышенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за полугодие 2016 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за полугодие 2016 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Малышенского сельского поселения за полугодие 2016 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Г.Г. МОРОЗОВА, глава сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Малышенского сельского поселения
от 29.07.2016 № 19

Отдельные показатели исполнения бюджета Малышенского сельского поселения за полугодие 2016 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2016 год	Исполнение на 01.07.2016 г.	% исполнения к плану года
Доходы			

Налог на доходы физических лиц	169	75	44,4
Единый сельскохозяйственный налог	10	0	0,0
Налог на имущество физических лиц	21	1	4,8
Земельный налог	245	88	35,9
Государственная пошлина	13	6	46,2
Итого налоговых и неналоговых доходов	458	170	37,1
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	5 265	1 998	37,9
Всего доходов	5 723	2 168	37,9
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 267	903	39,8
Национальная оборона	80	20	25,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	124	33	26,6
Национальная экономика	513	180	35,1
Жилищно-коммунальное хозяйство	866	330	38,1
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	2 310	1 039	45,0
Всего расходов	6 160	2 505	40,7
Источники финансирования дефицита бюджета	437	337	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	437	337	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Малышенского сельского поселения
от 29.07.2016 № 19

на их денежное содержание за полугодие 2016 года

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Малышенского сельского поселения	1	138

Боровлянский сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Боровлянского сельского поселения № 17 от 29.07.2016 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за полугодие 2016 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Боровлянского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за полугодие 2016 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Боровлянского сельского поселения за полугодие 2016 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в средствах массовой информации отдельные показатели исполнения бюджета Боровлянского сельского поселения за полугодие 2016 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Л.В. ЮРЛОВА, глава Боровлянского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Боровлянского сельского поселения
от 29.07.2016 № 17

Отдельные показатели исполнения бюджета Боровлянского сельского поселения за полугодие 2016 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2016 год	Исполнение на 01.07.2016 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	83	65	78,3
Единый сельскохозяйственный налог	0	95	
Налог на имущество физических лиц	20	1	5,0
Земельный налог	174	87	50,0
Государственная пошлина	7	3	42,9
Итого налоговых и неналоговых доходов	284	251	88,4

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	3 545	864	24,4
Всего доходов	3 829	1 115	29,1
Расходы			
Общегосударственные вопросы	1 952	902	46,2
Национальная оборона	80	28	35,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	67	4	6,0
Национальная экономика	234	90	38,5
Жилищно-коммунальное хозяйство	374	112	29,9
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	1 253	564	45,0
Всего расходов	3 960	1 700	42,9
Источники финансирования дефицита бюджета	131	585	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	131	585	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Боровлянского сельского поселения
от 29.07.2016 № 17

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за полугодие 2016 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Боровлянского сельского поселения	2	250

Изучать историю в путешествиях

Квест-игра

В Усть-Ламенке появился музей под открытым небом. Юные краеведы с учителем истории местной школы Ларисой Александровной организуют экскурсии по Слободской площади – старейшей части села, проводят квестовые игры. С удовольствием в них участвуют и взрослые, и дети.

По Сибирскому тракту

Начинается экскурсия от редкой конструкции висячего моста, который построили над рекой Гремячей в 60-е годы прошлого столетия.

– Усть-Ламенская слобода возникла в 1698 году как форпост № 1003 на Ишимской оборонительной линии. Место для её постройки было выбрано на высоком берегу реки Вагай, у впадения в неё реки Гремяча (Лама). Отсюда и версия происхождения названия села, – профессионально, как настоящий экскурсовод, рассказывает старшесекретарь Анастасия Алиева. – Строителем стал тобольский сын боярский Иван Бобровский. Большую роль в жизни села играл Сибирский тракт, который как раз проходил через Усть-Ламенку. Сначала он был почтовым и торговым. В 1862 году вдоль дороги построили телеграфную линию, дорога приобрела ещё большую государственную важность. В селе Усть-Ламенка появилась почтово-телеграфная станция. По тракту в те далёкие времена шли огромные партии осуждённых в кандалах. Местные жители жалели арестантов, совали им в руки куски хлеба и картошку. В Усть-Ламенке менялась конвойная команда солдат, которая сопровождала заключённых. Но чаще на тракте слышался звон бубенцов от проезжающих троек лошадей. От старого Сибирского тракта остались лишь бревенчатые настилы. На месте крепкого моста через реку Вагай, по которому проходил тракт, теперь пешеходный мост. За мостом начинается Слободская площадь. Она существует с основания Усть-Ламенки. Это самое высокое место в селе.

Дух старины в купеческих домах

Главные достопримечательности села – дома купцов Осокиных. Собственно устьламенские школьники создали социально значимый исторический проект как раз ради привлечения внимания общественности к проблеме сохранности памятников истории и культуры второй половины XIX века. В инициативной группе – почти 20 ребят и неравнодушные жители села.



На тропе квест-игры

Воя. Во втором здании располагались спальни. В детдоме я воспитывалась до 1950 года. В Тюменском ремесленном училище получила профессию токаря. Жила и в Тобольске, и на Украине, а всё равно меня тянуло в Усть-Ламенку. Народ здесь хороший, относятся ко мне по-доброму. Величают ласково: «Тётя Люся». Вернулась сюда в 1962 году.

Будущее начинается в прошлом

Экскурсионный путь пролегает рядом с Братской могилкой, современным памятником – часовенкой, построенной к 300-летию села Усть-Ламенка. Его воздвигли в память более полутора сотен земляков, не вернувшихся с Великой Отечественной войны, и в честь православного храма, закрытого в советское время.

После экскурсии по историческим местам проводится квест-игра. Одновременно соревнуются по несколько команд. На станциях участников игры встречают необычные аниматоры в образах ямщиков, купцов, красноармейцев. Они увлекают народными песнями, играми, предлагают участвовать в викторинах, загадывать загадки, мастерить цветы и возлагать их к Братской могиле. Также можно приобрести сувенирную продукцию и сфотографироваться на память у ярких фанерных фигур. На станции «Блокадная» предлагают писать пером и чернилами из свёклы и молока, как в военные годы.

Привлекать детей к внутреннему туризму нужно со школьной скамьи, чтобы они воочию видели, как живут в соседних поселениях. Изучать историю родного края и народные традиции гораздо интереснее в путешествиях.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото автора.

Они хотят собрать средства на восстановление разрушенного наследия прошлого.

Когда-то Усть-Ламенку называли «торговой слободой», где народ жил зажиточно. У купцов первой гильдии, братьев Василия и Николая Осокиных, было несколько лавок и жилых домов. Один из них разрушен в 2007 году. Дом имел подвальное помещение три метра высотой с большими воротами, в которые могла въехать подвода и разгрузиться. Там хранили товары. Рядом располагались купеческие лавки, на крыше были башенки, скульптурные элементы. Сейчас этих украшений нет. Давным-давно к старинному зданию сделали современный пристрой. Здесь находится магазин. Зато осталось складское помещение, толщина его стен составляет полтора метра, на внешней стороне имеется надпись на старославянском языке.

Следующая остановка – второй дом купца Осокина, который сохранился до наших дней. Особый трепет испытываешь, оказываясь вблизи, словно погружаясь в те времена. Здание сложено из красного кирпича с рисунком из белого. В архитектуре заметно подражание нарядному московскому зодчеству середины XVII века. По краю фасада используется кладка кирпича в поребрик, то есть углом наружу. Применены вставки и полосы из цветных изразцов. Окна высокие и округлые сверху, а над ними каменный орнамент – бровки. Внутри здания одна большая и две средние комнаты с высокими потолками и округлыми углами, в стенах – ниши с овальным сводом. Во время Гражданской войны здесь располагался штаб отряда особого назначения Герасима Пищика, а в годы Великой Отечественной войны жили дети блокад-

ного Ленинграда. Местные краеведы пытаются доказать, что этот объект представляет культурно-историческую ценность. Для подтверждения статуса документы отправляли в Министерство культуры России, но ответа так и не получили. Дома не числятся в реестре охраняемых памятников и средств на их реставрацию не выделяют. Энтузиасты не унывают, открыли благотворительный счёт в банке, ждут пожертвований. На собранные от проведённых мероприятий средства хотят подновить фасад купеческого особняка. В прошлом году приезжали потомки братьев Осокиных и установили мемориальную доску на доме с фото и надписью: «Скворцова (Осокина) Мария Васильевна родилась 12.09.1904 года в селе Усть-Ламенка в семье Осокиных Василия Фёдоровича и Ирины Михайловны».

Чуть поодаль стоит кирпичный дом купца Шатровича. В 1992 году активисты местного музея описали его внешний и внутренний вид. Это была отличная идея, потому что в данный момент многие элементы украшения утрачены. Здесь тоже в годы Великой Отечественной войны жили дети блокадного Ленинграда.

– И мне довелось пожить в этих домах, – поделилась старожилка села Усть-Ламенка Лю Чу Сан. – Родилась я в Китае в 1935 году. Когда наша страна ввязалась в войну с Японией, китайских детей вывозили в Советский Союз. Сначала мы оказались в Омске. Братьев там и оставили, а нас с сестрой доставили в Тюменский дом малютки. Мне было три годика. В Усть-Ламенку вместе с четырнадцатью девочками привезли в марте 1947 года. В купеческом доме, который разрушили, наверху была учебная комната, мы там уроки учили, а внизу – столо-

Короткой строкой

Счастье обретения семьи

Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко в рамках программы «Семья и дети» объявил о начале второго Всероссийского конкурса дневников приёмных семей «Наши истории».

Возраст участников – от 14 до 25 лет. Они должны иметь опыт жизни в приёмной семье. В Голышмановском районе проживает почти семьдесят приёмных и попечительских семей.

Каждый приёмный ребёнок может рассказать о своей истории, поделиться опытом решения проблем, рассказать о том, что в действительности значит счастье обретения семьи. Это поможет улучшить отношение общества к приёмной семье и объяснить, что только семья способна обеспечить ребёнку гармоничное развитие и дать успешный старт во взрослую жизнь.

В конкурсе несколько номинаций – «Навстречу будущему», «Путёвка в жизнь» две специальные – «Свой среди своих», «Семья в объективе».

Портал конкурса nashiistorii.org значительно упрощает процесс регистрации и оформления заявки. Там же можно получить онлайн-консультации по подготовке текстов и съёмке интересных роликов. Все работы, направленные в адрес конкурса, будут размещены на сайте. Окончание приёма заявок – 12 сентября 2016 года в 18 часов по московскому времени. 14 ноября жюри завершит оценку допущенных к участию в конкурсе работ, и уже через пять дней будут объявлены имена победителей. Их можно будет посмотреть на сайте конкурса и на сайте Фонда Тимченко: timchenkofoundation.org.

Заявки на участие в конкурсе можно направлять также по адресу: 101000, Россия, Москва, ул. Мясницкая, 26, а/я № 586, с пометкой на конверте «Конкурс «Наши истории»».

Подготовила Олеся ЗАЗУЛИНА.

Отдохнули и потрудились

Первые итоги летнего оздоровительного сезона подвели на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости несовершеннолетних. За две смены в двадцати лагерях с дневным пребыванием при школах, комплексном центре и центре творчества отдохнули свыше 1200 детей. Дошколята и младших школьников развлекали и творчески развивали, а старшеклассники выполняли благоустроительные работы, осваивали азы профессий в разных учреждениях и предприятиях внебюджетной сферы. К полезным делам привлекали подростков из группы «особого внимания». Рабочими местами удалось обеспечить больше половины ребят, находящихся на профилактическом учёте. Районная администрация взяла на себя обязательства трудоустроить 720 детей, 60 процентов от общего числа ребят в возрасте от 14 до 18 лет. Нашли работу через центр занятости населения около 600 подростков. Сейчас продолжается трудоустройство несовершеннолетних.

В августе будут действовать досуговые площадки в вечернее время, которые пользуются популярностью среди детей разных возрастов. Они открыты на базе учреждений образования, культуры и центра физкультурно-оздоровительной работы, большая часть – в сельских поселениях. За всю летнюю оздоровительную кампанию создадут свыше сотни досуговых площадок. Пришлись детям по душе экскурсии на агроусадьбы. По словам специалистов, эти две формы организации досуга реализуются только на территории нашего района. Не менее интересен для подростков отдых в палаточном лагере в рамках туристического слёта «Гражданин России».

Как рассказала начальник межрайонного управления социальной защиты населения Светлана Смольникова, один ребёнок из семьи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, первого июня побывал в Москве на празднике в честь Дня защиты детей. Два ребёнка отдохнули в Крыму, они из многодетных социально незащищённых семей, успешны в учёбе. В загородных лагерях Тюменской области побывали десять ребятшек.

– Оздоровительная кампания продолжается, поэтому все внимание и силы специалистов по-прежнему должны быть обращены на организацию максимально комфортной и безопасной отдыха, – подчеркнула заместитель главы района Татьяна Заичкина.

Уважаемые родители, предлагаем вам высказать мнение о том, как отдохнули ваши дети. Пишите нам в редакцию на электронную почту по адресу: gol_vestnik@mail.ru.

Оксана ТИТЕНКО.



Почти сто лет назад в доме купцов Осокиных вовсю кипела жизнь



Памятное место в селе

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4266 ЗАКАЗ № 61